



**ROMANIA**  
**JUDETUL TIMIS**

**COMUNA VICTOR VLAD DELAMARINA**  
VICTOR VLAD DELAMARINA NR 127, TELEFON 0256354741, FAX 0256351667  
EMAIL: primaria.vvdelamarina@cjtimis.ro

Nr. 2027 Data 23.04.2019

**PROCES VERBAL ,**  
de afişare  
**PRIMĂRIA COMUNEI VICTOR VLAD DELAMARINA**  
**JUDEŢUL TIMIŞ**

**INFORMEAZĂ**

COMUNA VICTOR VLAD DELAMARINA, titular al proiectului „**Modernizare drumuri săteşti în comuna Victor Vlad Delamarina**” propus a fi amplasat în comuna Victor Vlad Delamarina ,satul Petroasa Mare și Herendeşti, Anexa nr. 82- Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Victor Vlad Delamarina ,jud. Timiş, anunţă publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare de către APM Timiş de a nu se supune evaluării impactului corpurilor de apă în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului , pentru proiectul „**Modernizare drumuri săteşti în comuna Victor Vlad Delamarina**” propus a fi amplasat în comuna Victor Vlad Delamarina ,satul Petroasa Mare și Herendeşti, Anexa nr. 82- Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Victor Vlad Delamarina ,jud. Timiş, .

Proiectul deciziei etapei de încadrare si motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Timiş, localitatea Timișoara. Str. Liviu Rebreanu, nr. 18-18A , în zilele de luni-joi între orele 8<sup>00</sup> – 16<sup>30</sup> și vineri, între orele 8<sup>00</sup> – 14<sup>00</sup>, precum și la următoarea adresa de internet <http://apmtm.anpm.ro> - Sectiunea Acorduri de mediu. Publicul interesat poate inainta comentarii/observații la proiectul deciziei etapei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării prezentului anunțului pe pagina de internet a APM Timiş.

Primar:

Cardas Ioan Cristian



Referent Promotor:

Foale Adrian Sebastian



**Anunț public privind depunerea  
solicitării de emitere a acordului de mediu**

COMUNA VICTOR VLAD DELAMARINA, titular al proiectului „**Modernizare drumuri sătești în comuna Victor Vlad Delamarina**” propus a fi amplasat în comuna Victor Vlad Delamarina ,satul Petroasa Mare și Herendești, Anexa nr. 82- Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Victor Vlad Delamarina ,jud. Timiș, anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare de către APM Timiș de a nu se supune evaluării impactului corpurilor de apă în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului , pentru proiectul „**Modernizare drumuri sătești în comuna Victor Vlad Delamarina**” propus a fi amplasat în comuna Victor Vlad Delamarina ,satul Petroasa Mare și Herendești, Anexa nr. 82- Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Victor Vlad Delamarina ,jud. Timiș, .

Proiectul deciziei etapei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Timiș, localitatea Timișoara. Str. Liviu Rebreanu, nr. 18-18A , în zilele de luni-joi între orele 8<sup>00</sup> – 16<sup>30</sup> și vineri, între orele 8<sup>00</sup> – 14<sup>00</sup>, precum și la următoarea adresa de internet : <http://apmtm.anpm.ro> - Secțiunea Acorduri de mediu. Publicul interesat poate înainta comentarii/ observații la proiectul deciziei etapei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării prezentului anunțului pe pagina de internet a APM Timiș.

